

国务院督察组督察京保障房分配

中央纪委书记、监察部副部长屈万祥带队，督察重点是保障房公平分配和质量管理情况

本报讯 (记者马力) 国务院督察组前天来京督察保障房分配和质量管理情况，督察组由中央纪委常委、监察部副部长屈万祥带队。督察重点是保障房公平分配和质量管理情况。

重点督察保障房分配

此次是今年国务院首次组织对各地住房保障工作进行督察。与去年国家重点督察各地保障房开工建设

情况不同，今年此次督察的对象，是各地的保障房分配和质量管理情况。

本月6日，中共中央政治局常委、国务院副总理李克强主持召开保障性住房公平分配工作座谈会时强调，要在确保保障性安居工程按期开工、质量可靠、如期建成的同时，把确保公平分配放在更重要的位置，按照保障基本、公正程序、公开过程的原则，科学确定保障范围，规范和

阳光操作，切实保障中低收入住房困难家庭的基本住房需求。

公平分配引起关注

据了解，此次国务院督察组将前往全国多个省市，实地督察各地的保障房分配和质量管理情况。

来京督察组由监察部副部长屈万祥带队，他表示，保障房不能公平分配，以及建筑的质量问题，

日益引起群众和舆论的高度关注。国务院组织这次督察，主要目的是了解各地保障性住房分配和质量管理情况，发现和总结好的经验做法，督促各地不断提高保障房分配和质量管理水平，探索完善保障房分配管理的长效机制。

据了解，为期数日的督察中，督察组将实地督察北京保障房建设、审核、分配等各个方面，重点是保障房公平分配和质量管理。

北京保障房定期复核

相关新闻

本报讯 (记者马力) 记者昨天从北京市住建委了解到，北京保障房推行全过程阳光公开，政策制定、建设、分配等环节实行公开。此外，与社保、公积金等部门进行联网，对保障房轮候家庭实行的定期复核，将成为常态化的工作。

此外，北京住房保障还与民政、公积金、税务、公安车管、社保等部门建立了联动机制，对保障房家庭收入、人口、住房、资产等变动情况进行定期复核。2010年通过专项核查取消了5000多户家庭的申请资格。这位负责人表示，这种定期复核的制度将成为常态化的工作，每年都将进行一次复核。

“NGO致信证监会反对归真堂上市”追踪

归真堂邀NGO参观养熊基地

归真堂称2月22日和24日开放，22日面对媒体记者，24日面对其他人员

本报讯 (记者刘夏) 处于舆论漩涡之中的福建归真堂药业昨日于官方网站挂出公开邀请函，宣布对外开放养熊基地。开放为期两天，预计可接待总人数在100人左右。

邀请函称，“2012年2月16日，中国中药协会向公众发出了开放黑熊养殖基地的倡议。经本公司研究，并征得中国中药协会及有关部门的同意，决定2月22日、24日两天为开放日。”

归真堂表示，将开放黑熊养殖基地的相关区域，可现场考察生态养殖、引流胆

汁的全部过程。按照行程安排，22日面向媒体记者，24日面向人大代表、政协委员、意见领袖、专家学者及动物保护组织。对其他人士的报名，将“酌情安排”。

此外，归真堂还特别列出了一份共计72人的“意见领袖及动保组织特邀名单”，其中包含最早在微博发布归真堂上市消息的云南卫视《自然密码》制片人余继春、亚洲动物基金中国区外部事务总监张小海，以及它基金“吁请函”的多位联名签署人。

今年居民养老险最低缴费960元

与去年持平，缴费时间：4月1日至12月10日

本报讯 (记者韩宇明) 18日上午，北京市人力社保局“北京12333政务微博”发布2012年城乡居民养老保险缴费标准。其中最低缴费标准960元，最高7420元，与去年持平，参保人员可选择不同缴费档次。北京市人力社保局工作人员介绍，城乡居民养老保险按年缴纳，每年的缴费时间为4月1日至12月10日。

市人力社保局相关工作人员介绍，从2009年建立城乡居民养老保险制度至今，北京市缴费标准并没有调整，2012年仍维持此前的最低缴费960元，最高缴费7420元的标准。据了解，北京市城乡居民养老保险参保人数连续三年增长。

城乡居民养老金怎么算？

本市城乡居民养老金是由个人账户养老金+基础养老金两部分组成。

个人账户包括居民按缴费标准每年缴费累计的总金额、财政补贴、集体补助和利息；基础养老金为全市统一标准，由政府出资，现为每人每月357.5元。

居民60岁开始领取，每个月养老金=个人账户总金额÷139+基础养老金；55岁开始领取，每月养老金=个人账户总金额÷170+基础养老金。

目前，北京市领取养老金的城乡居民人数达22.2万人，城乡居民养老金平均每月450.9元。



学生开学 特警巡逻

昨天早高峰，特警在地铁执勤。中小学开学后，北京市公安局特警总队按照市局部署，在全市重点地区、车站、学校周边等区域加强特警上街执勤。

本报记者 郭超 通讯员 张琪 摄影报道

清华北大大部分学生可课程共享

两校“生命科学学院”今秋课程可互选，学分互认

本报讯 (记者杜丁) 昨天在“创新人才教育研究会高层论坛”上，清华大学生命科学学院院长施一公透露，今年秋季，该学院将与北京大学生命科学学院启动课程共享工程，两个学院学生可以互选课程，学分互认。

实施细则正在制订

施一公表示，之前两学院已经在研究生中尝试互选课程，今年秋季将大规模在本科生启动该项目。“也就是说，一个北大学生也许有一半时间是在清华上的。”

据施一公介绍，目前两校正在制订实施细节，两校每个学院将各自拿出主课和重要选修课供两个学院学生共享。对于学分问题，施一公表示，将尊重各自学校本身的体系，还按学生所在学校学分制度，“比如说，北大学生欣赏清华的课，北大教务给他设一个课号，这个学生在清华上完课后，清华将把他的学分传给北大，北大记录下来，按照本校的规则进行计算。”

相邻高校合作增加

据介绍，所谓高校学分

互换，是指学生除了学习原来学校课程之外，还可以学习其他院校的相关课程，所修得学分可以转换作本校学分，同时本校学分也为其他院校所承认。

学分的顺利互换可使学生在校与校之间的“身体流动”(即转学)成为可能。长期以来，我国绝大部分的高校与高校之间基本上处于自然的隔绝和封闭状态，相互各自画地为牢，难于沟通。

在近几年来，才出现了一些新的现象，在诸如教学等领域产生了一些合作趋势。其主要表现为在相邻的学校间或“大学城”内开展合

作，以实现资源优势互补。

当天的“创新人才教育研究会高层论坛”聚集了五位国务院参事；四位院士；清华、人大、北航、上海交大、北师大等高校校长和副校长。中国人民大学校长陈雨露在论坛上表示，在中国培养一批能够参与全球治理的拔尖创新人才，决定了高校必须要教给学生三大文化体系的精髓：中国传统文化体系的精髓是什么？西方文化体系的精髓是什么？伊斯兰文化体系的精髓是什么？而且应该从中国传统文化的精髓是什么开始，这是长期的不足之处。